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rtello Imu, l’assessore al Bilancio Simone Riccardi avvisa dell’apertura dello
sportello TASI, cui i cittadini di Tavernerio, gratuitamente, si possono
rivolgere per fare il calcolo di quanto devono pagare.
Entro il 16 ottobre i cittadini dovranno versare l’acconto Tasi (il saldo dovrà poi
essere pagato entro il 16 dicembre) secondo le aliquote approvate dal Consiglio
comunale (vedi qui).

http://www.erbanotizie.com/wp-content/uploads/2014/06/tasi.jpg
http://www.erbanotizie.com/wp-content/uploads/2014/09/SCADENZE-IMU-TASI-2014.pdf
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In vista di questa prima scadenza, il Comune ha aperto un apposito sportello. Il
modello per il versamento può, infatti, essere richiesto a un Caf o a un commercialista,
oppure, in alternativa, lo si può ottenere, gratuitamente, dall’ufficio Tributi del
Comune. In quest’ultimo caso, occorre innanzitutto prenotare entro l’8 ottobre,
attraverso una delle seguenti modalità:  telefonando all’ufficio (031-421223 int.4),
presentandosi all’ufficio Tributi il martedì o il venerdì dalle 9 alle 12.30, inviando una
richiesta per posta elettronica all’indirizzo tributi@comune.tavernerio.co.it.
I contribuenti devono fornire all’ufficio i seguenti dati: nominativi delle persone per
cui si richiede il modello di versamento, recapito telefonico o di posta
elettronica, numero di figli conviventi fiscalmente a carico.
I modelli di pagamento potranno poi essere ritirati dai contribuenti nelle seguenti date:
GIOVEDI’ 09/10/2014 DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 12,30 E DALLE ORE 16,00
ALLE ORE 18,00

https://www.artigianodomani.it/
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VENERDI’ 10/10/2014 DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 13,30
SABATO 11/10/2014 DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 12,00
LUNEDI’ 13/10/2014 DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 13,30
MARTEDI’ 14/10/2014 DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 12,30 E DALLE ORE 16,00
ALLE ORE 18,00
Il modello verrà inviato tramite mail al richiedente solo ed esclusivamente nel caso in
cui venga inviata una mail di richiesta tramite posta elettronica (la terza delle tre
possibilità elencate sopra).


